
COMMENT 
LES PARTICULIERS 
CHOISISSENT 
LEUR ARTISAN RGE ?

privilégient les avis 
des internautes 
et la notoriété du 
professionnel

52% 
choisissent en fonction 
de la distance entre le 

lieu des travaux et le 
siège du professionnel

35%

75% 
des particuliers 
recommanderaient 
leur professionnel 
pour leurs travaux

Enquête réalisée auprès d’un échantillon de 700 bénéficiaires ayant obtenu une prime CEE Sonergia entre 
Janvier 2019 et Mars 2020. 

QUELQUES  CHIFFRES

CRITÈRES DE SATISFACTION

RESPECT 
DES BUDGETS 

1

PROPRETÉ
NETTOYAGE 

2

RESPECT 
DES DÉLAIS 

3

QUALITÉ 
PRISE DE CONTACT 

4


